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		Екип от учени от Университета в Саутхемптън откри молекулата, отговорна за махмурлука. В статия, публикувана в списание Plos One, учените обясняват, че става въпрос за невропептид, който влияе на мозъка и при активиране води до неприятните усещания, които изпитваме, след като сме прекалили с алкохола.

„По този начин нашият мозък се опитва да се адаптира към различните нива на алкохолно отравяне“, обясняват специалисти. Британските учени решили да изследват откъде идва безпокойството, отпадналостта и дори спазмите, които са характерни за махмурлука в неговата най-остра форма.

Откритата молекула отваря нови врати за лечението на алкохолизма, което ще сведе до минимум или напълно ще се справи с болестите, причинени от прекомерния прием на спиртни напитки.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Алкохолната зависимост - как да я преборим

			17.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Животът е по-голям от всеки един от нас. » Прочети
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			27.12.2012 (Коментари: 3) 

			Яденето на аспержи преди голям запой предпазва от махмурлук, откриха от Медицинския институт и Националния университет Чеджу в Южна Корея.
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			Подправки срещу мазнини

			12.08.2011 (Коментари: 5) 

			Добавянето на подправки, съдържащи антиоксиданти, предпазва от уврежданията, които предизвикват мазните храни, съобщи "Дейли мейл".
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			21.10.2010 (Коментари: 0) 

			Американски учени заявиха, че са открили ген, който обяснява защо някои хора усещат по-бързо ефекта от алкохола, съобщи BBC.
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			Употребата на големи количества алкохол се смята за модерно в наши дни. » Прочети
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			Алкохолиците имат завишени нива на кортизол – пречи на терапията им

			24.09.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Учените от университета в Ливърпул, Великобритания, са установили, че високите нива на хормона на стреса при излекуваните алкохолици крие риск от повторно пристрастяване.
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			Пиещите умерено количество алкохол са по-здрави от трезвениците

			19.05.2010 (Коментари: 1) 

			Хората, които пият умерено алкохол, като цяло са в по-добро здраве от тези, които се въздържат от него изцяло, отриха френски учени.
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			Тайната за дълголетие на 100-годишния британец Тед Биндж е глътка уиски всеки ден на закуска и вечер преди лягане, пише в. » Прочети
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